

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004907073

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Terradata AG, Einsiedeln

Terradata AG Alpstrasse 4 8840 Einsiedeln

Terradata AG, in Einsiedeln, CHE-108.221.551, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 107 vom 05.06.2020, Publ. 1004903599). Statutenänderung: 29.05.2020. Abspaltung: Die Gesellschaft übernimmt von der BSF Swissphoto AG, in Regensdorf (CHE-105.997.684), einen Teil des Vermögens, nämlich den Geschäftsbereich "Monitoring & Ingenieurvermessung". Die Gesellschaft übernimmt dabei gemäss Spaltungsvertrag vom 24.03.2020 Aktiven von CHF 265'807.01 und Fremdkapital von CHF 47'869.75. Die Aktionäre der übertragenden Gesellschaft erhalten 1'436 Namenaktien zu CHF 100.00. Das Aktienkapital wird infolge Spaltung um CHF 143'600.00 erhöht. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Vermessung, insbesondere das Instrumentieren, Messen, Überwachen, Dokumentieren und Interpretieren von beweglichen und unbeweglichen Objekten aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 683'600.00 [bisher: CHF 540'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 683'600.00 [bisher: CHF 540'000.00]. Aktien neu: 6'836 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 5'400 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch einmalige Bekanntmachung im SHAB oder durch Brief, Fax oder E-Mail an die

im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.] Tagesregister-Nr. 3249 vom 05.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 107, Datum:

05.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz